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Facebook: Μήπως ο λογαριασμός σας έχει 
παραβιαστεί;
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Τώρα μπορείτε να ανακαλύψετε εάν ο λογαριασμός σας στο Facebook έχει 
παραβιαστεί και να το διορθώσετε.

Οι λογαριασμοί του Facebook δεν είναι μόνο η πιο περιζήτητη λεία για τους χάκερ, 
αλλά αποτελούν και στόχο “κατασκοπείας” για ζηλιάρηδες νυν ή πρώην συζύγους , 
καθώς και για ανταγωνιστές στον εργασιακό χώρο. Για να εξασφαλιστεί ότι οι 
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λογαριασμοί μας στο Facebook είναι προστατευμένοι, πρέπει για τους  κωδικούς 
πρόσβασής μας, να επιλέγουμε δυνατούς χαρακτήρες που είναι δύσκολο να 
αποκωδικοποιηθούν. Ομοίως, ακόμη και όταν εγκαταστήσετε  anti-malware 
λογισμικό για το σύστημά σας, αυτό δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι το σύστημα είναι 
απολύτως ασφαλές από τις επιθέσεις. Και αν αυτό δεν είναι αρκετό, πολλοί από 
εμάς χρησιμοποιούμε τους λογαριασμούς μας στο Facebook για να συνδεθούμε σε 
άλλους δικτυακούς τόπους. Ως εκ τούτου, καθίσταται πολύ σημαντικό να 
εξασφαλιστεί ότι ο λογαριασμός μας στο Facebook είναι ασφαλής.

Για να μάθετε αν ο λογαριασμός σας στο Facebook έχει χακαριστεί, πηγαίνετε στις 
«Ρυθμίσεις» και στη συνέχεια στην «Ασφάλεια» και εν συνεχεία «Πού είστε 
συνδεδεμένοι». Εάν παρατηρήσετε άγνωστες τοποθεσίες σύνδεσης, τότε ίσως ο 
λογαριασμός σας να έχει παραβιαστεί.

Μην ανησυχείτε όμως, καθώς το Facebook σας δίνει τη δυνατότητα να 
«τερματίσετε τη δραστηριότητα» για τη συγκεκριμένη τοποθεσία σύνδεσης. Για 
να είστε ακόμα πιο ασφαλείς, μπορείτε να κάνετε κλικ στο «Τέλος κάθε 
δραστηριότητας» για το λογαριασμό.

Επιπλέον, άλλες πιθανές ενδείξεις είναι η αλλαγή σε προσωπικά δεδομένα ή log-in 
πληροφορίες ή η αποστολή αιτημάτων σε άγνωστα άτομα. Ομοίως, θα πρέπει 
επίσης να ελέγξετε τα εξερχόμενα μηνύματα που δεν έχετε γράψει ή να ελέγξετε 
για μυστηριώδη μηνύματα που σας έχουν σταλεί.

Το πρώτο βήμα και το πιο σημαντικό πράγμα που πρέπει να κάνετε είναι να 
αλλάξετε τον κωδικό πρόσβασής σας και να ρυθμίσετε τον έλεγχο ταυτότητας δύο 
παραγόντων (2 factor authentication). Στη συνέχεια, το Facebook έχει ένα σύστημα 
για να σας βοηθήσει σε περίπτωση που έχετε χακαριστεί.

Επισκευτείτε τη σελίδα βοήθειας του Facebook, κάντε κλικ στο «Πιστεύω ότι ο 
λογαριασμός μου έχει χακαριστεί ή κάποιος τον χρησιμοποιεί χωρίς την άδειά 
μου» και στη συνέχεια κάντε κλικ στο «ασφάλισέ τον». Το Facebook θα σας 
μεταφέρει σε μια σελίδα όπου μπορείτε να συνδεθείτε και στη συνέχεια 
ακολουθήστε τα βήματα για να ασφαλίσετε το λογαριασμό σας.


